十  五      
2012   3   30
【 企业要闻 】

努力做好信息调研工作 推进企业健康发展
3月29日上午，公司信息报道工作总结会在二楼会议室召开，参加会议的有杜生总经理、冯晓洲副总经理、雷杰副总经理和各部门信息员，会议由工会主席康莉主持。建设局主管信息的吴世平秘书受邀参加了本次会议。
宣教部张部长在总结中说，2011年总公司信息报道工作能够取得良好成绩，主要表现在领导重视、制度规范、队伍稳定；为进一步做好今年信息报道工作，她要求信息员在编写信息工作中要把握全局性、增强针对性、保证真实性、提高时效性和突出实用性；同时，希望大家同心，一起努力，促进公司信息报道工作再上一个新台阶。
会上，公司雷经理宣读了总公司信息评委会评出的2011年度“十条好信息作者名单”，并对他们进行了表彰与奖励。吴秘书在肯定我公司信息工作的前提下，非常诚恳地启发大家，只做工作，不写信息，不宣传自己，上级领导和其他部门人员就不会知道你做了什么，因此，我们在做好工作的同时千万注意做好信息的反馈工作。

杜总经理在会上强调：信息报道工作无论是在夺取政权时期，还是在和平发展年代，都起着举足轻重的作用，因此我们都应该重视信息报道工作，把他放在和经济工作相同的位置上。要从三方面实现根本转变，一是从思想上转变，一定要统一思想，提高认识，同时加强沟通的意识和能力；二是从质量上转变，注意信息的引导性、教育性和激励性；三是从管理上转变，今年将各部门主管经理、部门负责人和信息员都定为信息工作第一责任人，大家责任共担。总之，做好信息报道工作是企业发展的要求，大家都应加强学习，努力提高创作热情和写作水平，使我公司信息报道工作实现一个质的飞跃。

安全保卫部    王  坤

公司广大党员干部紧紧围绕“三个一”即：一个好的精神状态、一个好的工作作风、一个好的工作业绩的要求，进一步深化创先争优活动。近日，公司各基层党支部从工作思路、工作制度、活动阵地等七方面进行了分类定级，全体党员根据不同的岗位进行了岗位目标认责承诺，从而有力激发每一名党员的主动性、创造性，使他们在各自岗位上做的更好，为圆满完成全年各项目标任务奠定了基础。                             党总支办公室   辛秀兰

西水厂严格对照《2012年水厂设备管理与维修程序》和检查制度，不断加强对设备检查制度的落实。3月28日由两位副厂长带领水厂专职设备管理员，钳、电修组组长、各水源井组长分两队对样台水源地、西水源地电气、机泵设备和高压、通信线路、室内外环境卫生等进行了全面检查，检查中对发现的部分安全隐患在作好详细记录的同时，根据轻重缓急安排人员进行维修，为春季设备检修作好了相应准备。                       西水厂    冯  莉
【读书心得】
3月27日晚7点，公司5名代表在宣化一中体育馆观看了以“全民消防，生命至上，清剿火患，你我参与”为主题的消防宣传文艺演出。
本次晚会节目形象生动，有力的展示了广大消防战士在保卫国家和人民的生命财产安全时的大无畏精神，在场的每一位观众也无不被消防官兵们的精彩表演所折服。通过观看这场晚会，使我们的心灵受到了深深地震撼和洗涤，消防战士前赴后继，冒着生命危险践行着他们的职责，谱写着无悔青春的诗篇，为我们各行各业的广大从业者树立了榜样。我们也应该“从我做起，从自身做起，从现在做起”努力学习消防知识，珍爱生命，关注消防，像消防战士一样，用爱岗敬业，无私奉献的精神来履行好自己的工作职责，为企业为社会做出应有的贡献。                                   安全保卫部   王  坤
                                         管网维护处   张志强
【人生感悟】
时间，是人最宝贵的财产，它对于每一个人都是公平的。只有善于利用时间的人才能获得成功。不论我们处于生活中的什么位置，我们都可以做出一个选择。明智地利用自己的时间吧。让你的时间里充满钻石而不是垃圾！

    真诚地关心别人，无私地爱别人，你也会得到别人的爱和尊敬，同时，往往会得到更丰厚的回报。

    人生是一张单程车票，失去的便永远不会再拥有。千万别把美好的生命浪费在等待上，把握现在，享受现在，才是最重要的。

管网维护处     张志强






